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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (QUATORZE) DE 

MARÇO DO ANO DE 2023,NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU,Nº 890 EM 

PLENÁRIO, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL, PASTOR NETO, 

INSPETOR MORAES, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, CARLOS ALBERTO, PATRIARCA NETO, 

JÚLIO CÉSAR, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO 

BEZERRA E ITALO SOARES. O PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR LEO SALES E REGISTRA A PRESENÇA 

DO VEREADOR CARLOS ALBERTO, QUE TERÁ QUE SE 

AUSENTAR PARA PARTICIPAR DE UMA REUNIÃO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA, 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. EM SEGUIDA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A 

ATA DA 12ª, 13ª E 14ª SESSÕES ORDINÁRIAS, QUE FORAM 

APROVADAS POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE SOLICITA UM 

MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DO FALECIMENTO DO SENHOR 

JOSÉ FERREIRA DA COSTA SOBRINHO E A SENHORA DONA 

MARIA DO SOCORRO. APÓS O TEMPO DA HOMENAGEM, O 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR JEORGENES 

CASTRO, QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 
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MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO: DE Nº 030/23 - DISPÕE SOBRE A LIMITAÇÃO DE 

PARTICIPANTES EM COMISSÃO OU GRUPO DE TRABALHO DE 

CARÁTER PERMANENTE DE QUE TRATA O INCISO V DO ART. 26 

DA LEI Nº 2.833, DE 16 DE AGOSTO DE 2019, A INAPLICABILIDADE 

AOS PARTICIPANTES DE COMISSÃO OU GRUPO DE TRABALHO DE 

CARÁTER PERMANENTE A RESPEITO DO REAJUSTE E 

INCORPORAÇÃO E RESPECTIVOS CRITÉRIOS, REVOGA OS 

DECRETOS NºS 2.738, 2.747 E 2.748, TODOS DE 1º DE FEVEREIRO 

DE 2013 E ATOS ADMINISTRATIVOS DECORRENTES DAS 

SUPRACITADAS LEGISLAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA; Nº 

033/23 - CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BÁSICO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DO 

PESSOAL CONTRATADO POR TEMPO DETERMINADO, NOS 

TERMOS DO ART. 37, X PARTE FINAL, DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 034/23 - INSTITUI O TURISMO RELIGIOSO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 035/23 

- INSTITUI O PROGRAMA DE OFTALMOLOGIA DE SAÚDE 

ESTUDANTIL, ANYA, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 036/23 - AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO A 

COOPERATIVA DO TRANSPORTE ALTERNATIVO E DE SERVIÇOS 

TURÍSTICOS DE MARACANAÚ LTDA., CONCESSIONÁRIA DO 

SERVIÇO DE TRANSPORTE PÚBLICO ALTERNATIVO POR 

VEÍCULOS UTILITÁRIOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 571, DE 04 DE DEZEMBRO DE 
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1997, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; OS PROJETOS DE LEI DE Nºs: 

041, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS  - ESTABELECE A 

PRIORIDADE PARA PACIENTES COM LÚPUS EM ATENDIMENTO DE 

URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, MARCAÇÃO DE CONSULTAS 

ELETIVAS E EXAMES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; 

042, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DENOMINA DE 

AVENIDA ANTÔNIO ALVES DE LACERDA, A ATUAL AVENIDA 

PROFESSOR FRANCISCO OSCAR RODRIGUES, SITUADA NO 

BAIRRO JEREISSATI II, NESTE MUNICÍPIO; 043, DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA TOCANTINS 

PARA RUA FRANCISCO SAMPAIO FILHO, O LOGRADOURO 

PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 044, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INCLUI A OZONIOTERAPIA 

DENTRE OS TRATAMENTOS OFERECIDOS PELAS UNIDADES DE 

SAÚDE DO SUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 045, DO 

VEREADOR ITALO SOARES - DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS 

DIREITOS DA PESSOA PORTADORA DE CÂNCER E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 046, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

DENOMINA DE RUA ODÁLIO BEZERRA CAMPOS, NO BAIRRO 

MUCUNÃ, MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 047, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MELIN - DENOMINA DE ANA MARIA DE FARIAS A RUA 09, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PLANALTO VERDE - HORTO FLORESTAL, 

NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA - CRIA A PROCURADORIA DA MULHER NA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; OS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº: 036, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE 

CONVÊNIOS ENTRE O EXECUTIVO MUNICIPAL E ASSOCIAÇÕES, 

ONG'S PROTETORAS DE ANIMAIS PARA PROMOVER À ATENÇÃO, 

CONTROLE, CUIDADOS PREVENTIVOS E ATENDIMENTOS DE 

URGÊNCIA E EMERGÊNCIA PARA ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE RUA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 037, DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PARQUE 

CANINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 038, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A 

PROIBIÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE VERBA PÚBLICA EM EVENTOS E 

SERVIÇOS QUE PROMOVAM A SEXUALIZAÇÃO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 039, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE DA RESERVA DE VAGAS DE TRABALHO EM 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PARA PORTADORES DE 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E DEMAIS PORTADORES 

DE DEFICIÊNCIAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 040, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL - ASSEGURA ÀS MULHERES O DIREITO À PRESENÇA 

DE ACOMPANHANTE EM CONSULTAS E EXAMES NOS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS DE SAÚDE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; 041, DO VEREADOR IVONALDO LIMA 

- CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DA VIDA E 

PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NA CIDADE DE MARACANAÚ E DA 
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OUTRAS PROVIDENCIAS; E 042, DO VEREADOR ITALO SOARES - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO FAMÍLIA PROJETO DE 

DEUS, E INSTITUI O CASAMENTO CIVIL COMUNITÁRIO NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E ESTABELECE A CELEBRAÇÃO 

DE CONVÊNIO E PARCERIA PARA A REALIZAÇÃO DO CASAMENTO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 011, DO VEREADOR 

LEO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À SOBEF - 

SOCIEDADE PARA O BEM-ESTAR DA FAMÍLIA, EM COMEMORAÇÃO 

AO ANIVERSÁRIO DA INSTITUIÇÃO E SOLICITA A REALIZAÇÃO DE 

UMA SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A INSTITUIÇÃO 

PELOS SEUS 34 ANOS DE FUNDAÇÃO; MOÇÃO DE Nº 012, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO COLÉGIO EXATO, LOCALIZADO NA RUA 36, NO 

BAIRRO JEREISSATI II, QUE TEM EM SUA DIREÇÃO A SENHORA 

MARIA MAURA OLIVEIRA DA SILVA, PELO SEU DESEMPENHO E 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE; MOÇÃO DE Nº 013, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR JOSÉ FERNANDES DA COSTA SOBRINHO, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 13 DE MARÇO DO ANO EM 

CURSO; MOÇÃO DE Nº 014, DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS 

DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA DO SOCORRO 

DE OLIVEIRA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 13 DE 

MARÇO DO ANO EM CURSO. FORAM LIDOS, TAMBÉM: 
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REQUERIMENTOS DE Nº 101 AO 119/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: MANOEL CORREIA, ROBÉRIO SANTOS, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO LIMA, DEMIR PEIXOTO, PATRIARCA NETO, 

ROMUALDO, ANTENOR, JEORGENES, EDÍZIO, JÚLIO CÉSAR, 

INSPETOR MORAES, JOÃO MELIN, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

CARLOS ALBERTO, LEO SALES, PASTOR NETO, ITALO SOARES E 

FABIANO BRAGA.  O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS E AS MOÇÕES PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO, EM SEGUIDA INICIA O 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

VEREADOR INSPETOR MORAES, CUMPRIMENTA A TODOS E FALA 

SOBRE CRÍTICAS AO HOSPITAL DE MARACANAÚ E HOSPITAL DA 

MULHER, E EXPLICA QUE OS HOSPITAIS CITADOS NÃO FAZEM 

PARTE DA GESTÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE, SOB CONDUÇÃO 

DO SENHOR WAGNER SOUSA – CAPITÃO WAGNER. O PRIMEIRO 

INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR IVONALDO LIMA 

SAÚDA A TODOS E FALA SOBRE O PERÍODO CHUVOSO, QUE 

TRAZ E POTENCIALIZA PROBLEMAS URBANOS, SEJA DE 

ESTRUTURA OU DE SAÚDE. DIZ QUE OS VEREADORES ESTÃO EM 

CONSTANTE CONTATO COM OS SECRETÁRIOS EM BUSCA DE 

MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. ESCLARECE QUE AS 

SOLUÇÕES NÃO SÃO SIMPLES, MAS DEIXA CLARO QUE AS AÇÕES 

ESTÃO ACONTECENDO. FALA QUE UMA DE SUAS COBRANÇAS É 

DO ATENDIMENTO HUMANIZADO NA ÁREA DA SAÚDE. NA ÁREA 

DA INFRAESTRUTURA DIZ ACREDITAR QUE O PLANO DE 

SANEAMENTO BÁSICO DEVE SER INICIADO EM BREVE. EM 
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APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA SOBRE A FALTA DE 

RESOLUTIVIDADE DE PROBLEMAS CONSTANTES E ANTIGOS, DIZ 

QUE EXISTEM SITUAÇÕES QUE DEVERIAM SER RESOLVIDAS MAIS 

RAPIDAMENTE, COMO ABASTECIMENTO DE MEDICAMENTOS E 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE. FINALIZA DIZENDO QUE FAZ 

COBRANÇAS ENQUANTO VEREADOR DE OPOSIÇÃO, MAS QUE O 

FAZ PELO BEM DO MUNICÍPIO, E QUE ESSE TAMBÉM DEVE SER O 

PAPEL DE CADA PARLAMENTAR, E PARABENIZA O ASSUNTO 

TRAZIDO À TRIBUNA PELO VEREADOR IVONALDO. O VEREADOR 

JEORGENES FALA DO ENCONTRO DO PREFEITO ROBERTO 

PESSOA COM O GOVERNADOR DO ESTADO, E DIZ QUE O 

MUNICÍPIO VAI CONSEGUIR COMPRAR MEDICAMENTOS PELA 

LICITAÇÃO DO ESTADO, CONSEGUINDO PREÇOS MAIS 

VANTAJOSOS. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS EXPLICA QUE O 

DIÁLOGO ENTRE ESTADO E MUNICÍPIO VAI PERMITIR A COMPRA 

DE MEDICAMENTOS QUE O ESTADO NÃO CONSEGUIRIA 

COMPRAR SOZINHO. O VEREADOR IVONALDO FALA DA 

IMPORTÂNCIA DA BOA RELAÇÃO ENTRE ESTADO E MUNICÍPIO, E 

REAFIRMA A PRÁTICA DAS AÇÕES MUNICIPAIS. O VEREADOR 

PASTOR NETO FALA DA FALTA DE RESPOSTA AOS PROBLEMAS 

NA ÁREA DA SAÚDE, E DIZ QUE A POPULAÇÃO NÃO PODE FICAR 

ESPERANDO E QUE DEVE SER COBRADA RESPONSABILIDADE DE 

QUEM DEVERIA TER. FALA QUE A COMISSÃO DE SAÚDE DA 

CÂMARA DEVE SER MAIS ATUANTE NESSE SENTIDO. O 

VEREADOR INSPETOR MORAES INFORMA QUE PESSOAS DE 

OUTROS MUNICÍPIOS UTILIZAM O SERVIÇO DE SAÚDE DE 
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MARACANAÚ, E QUE ISSO ACABA ATINGINDO O PLANEJAMENTO 

DOS ÓRGÃOS PÚBLICOS, JÁ QUE O MUNICÍPIO É REFERÊNCIA 

PARA OS MUNICÍPIOS VIZINHOS. O VEREADOR IVONALDO LIMA 

DIZ QUE A GESTÃO ESTÁ EMPENHADA PARA RESOLVER OS 

PROBLEMAS DO MUNICÍPIO, E QUE JÁ É POSSÍVEL PERCEBER 

ALGUMAS SOLICITAÇÕES ATENDIDAS. O SEGUNDO INSCRITO, 

VEREADOR JEORGENES FALA DA EXPECTATIVA DOS 

PARLAMENTARES ACERCA DE PROPOSIÇÕES APROVADAS PELA 

CÂMARA, E FALA DE 02 (DOIS) PROJETOS DE INDICAÇÃO DE SUA 

AUTORIA, UM DE 2019 E OUTRO DE 2022 QUE FORAM 

APROVADOS E COMPILADOS NA MENSAGEM DE Nº 035, QUE 

SERÁ VOTADA NA PRESENTE DATA. AGRADECE PELA RESPOSTA 

ÀS SUAS INDICAÇÕES E SE DIZ SATISFEITO PELA AJUDA E 

CUIDADO COM OS ALUNOS. FALA TAMBÉM SOBRE A COOPTRAN, 

COOPERATIVA DE TRANSPORTE ALTERNATIVO, QUE RECEBERÁ 

AUXÍLIO FINANCEIRO POR PARTICIPAR DO PROGRAMA 

MARACANAÚ PASSE LIVRE, E DIZ QUE JÁ ESTÁ EM ANÁLISE A 

POSSIBILIDADE DE UMA LICITAÇÃO PARA DAR SEGURANÇA E 

CONTINUIDADE PARA O TRANSPORTE ALTERNATIVO. EM APARTE 

O VEREADOR PATRIARCA DIZ QUE ACOMPANHOU A 

COOPERATIVA DESDE SUA CRIAÇÃO E QUE O AUXÍLIO É DEVIDO, 

MAS QUE A COOPERATIVA DEVE PRESTAR O SERVIÇO DE 

MANEIRA A ATENDER MELHOR A POPULAÇÃO, PRINCIPALMENTE 

EM HORÁRIOS AINDA NÃO ATENDIDOS. A VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL FALA DA IMPORTÂNCIA DO AUXÍLIO, QUE BENEFICIARÁ 

ÁREAS NÃO ABRANGIDAS PELO TRANSPORTE REGULAR, 
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CITANDO A REGIÃO DA ESCOLA MARIA CARMEM, EM PAJUÇARA. 

O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA QUE RECONHECE E APOIA OS 

PROJETOS DO EXECUTIVO QUE TRAZEM BENEFÍCIOS PARA A 

POPULAÇÃO E DIZ QUE SERIA INTERESSANTE QUE HOUVESSE 

INCENTIVOS TAMBÉM PARA A TROCA DA FROTA DO 

TRANSPORTE ALTERNATIVO. FINALIZA PEDINDO QUE SEJA 

APRESENTADO PELA PREFEITURA UM PLANO PARA ROTAS E 

HORÁRIOS DO TRANSPORTE URBANO. O VEREADOR IVONALDO 

FALA QUE A COOPERATIVA SEMPRE PRESTOU UM SERVIÇO 

ESSENCIAL E QUE O VALOR REPASSADO NÃO É ALTO, QUANDO 

ANALISADO INDIVIDUALMENTE, E DIZ QUE ESTÁ SEMPRE, JUNTO 

COM OUTROS VEREADORES, EM CONTATO COM A COOPERATIVA 

E PREFEITURA. O VEREADOR PASTOR NETO DIZ QUE EXISTEM 

FALHAS NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DA COOPERATIVA, MAS 

QUE A AUSÊNCIA DO SERVIÇO SERIA AINDA MAIS PREJUDICIAL 

PARA A POPULAÇÃO E POR ESSA RAZÃO O INVESTIMENTO SERÁ 

VÁLIDO. O VEREADOR INSPETOR MORAES FALA SOBRE A 

RECLAMAÇÃO DA POPULAÇÃO DO BAIRRO RESIDENCIAL, POIS, 

SEGUNDO ELE, A ROTA NÃO ABRANGE O BAIRRO POR 

COMPLETO. O VEREADOR JEORGENES FALA QUE A 

COOPERATIVA TEM UM CONTRATO ATIVO COM A PREFEITURA E 

QUE O AUXÍLIO É UMA COMPENSAÇÃO PARA A PRESTAÇÃO DO 

SERVIÇO QUE JÁ ESTÁ SENDO REALIZADO PELA COOPTRAN. O 

ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR ÍTALO SOARES, SAUDA A TODOS E 

FALA SOBRE SUAS AÇÕES COMO VEREADOR. CITA O PROJETO 

DE LEI QUE TRATA SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
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PESSOAS COM CÂNCER. FALA DA IMPORTÂNCIA DA DIVULGAÇÃO 

DESSES DIREITOS, QUE MUITAS VEZES NÃO SÃO UTILIZADOS 

POR DESCONHECIMENTO E O PROJETO SOBRE FAMÍLIA E 

PROMOÇÃO DO CASAMENTO CIVIL. FALA TAMBÉM SOBRE MOÇÃO 

DE APLAUSOS À TIA MAURA, QUE REALIZA UM TRABALHO 

EDUCACIONAL NO MUNICÍPIO HÁ BASTANTE TEMPO, ATRAVÉS 

DO COLÉGIO EXATO. O VEREADOR SE DIZ DEFENSOR DE UMA 

EDUCAÇÃO SEM IDEOLOGIA. FALA TAMBÉM SOBRE O 

REQUERIMENTO ONDE SOLICITA SESSÃO SOLENE EM 

HOMENAGEM AOS 60 ANOS DA ASSEMBLEIA DE DEUS BELA 

VISTA. FALA DA IMPORTÂNCIA DAS INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS EM 

ÁREAS MAIS DESASSISTIDAS.  REAFIRMA SEU COMPROMISSO EM 

DIALOGAR COM O EXECUTIVO E COBRAR INICIATIVAS EM 

BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. EM APARTE OS VEREADORES 

PASTOR NETO, JÚLIO CÉSAR, JEORGENES, EDÍZIO MOREIRA E 

ALINE DO HOSPITAL PARABENIZAM O VEREADOR ÍTALO PELOS 

PROJETOS PROTOCOLADOS, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DE 

TEMAS TÃO RELEVANTES E ESTRUTURANTES PARA A 

SOCIEDADE. O VEREADOR ÍTALO FINALIZA FALANDO QUE O 

NÚMERO DE CASAMENTOS VEM DIMINUINDO E ACREDITA QUE 

UM DE SEUS MOTIVOS É O ALTO CUSTO PARA A SUA 

CELEBRAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO 

EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA E 

ACATADA A DISPENSA SOLICITADA PELOS VEREADORES MANOEL 

CORREIA E EDÍZIO MOREIRA.  HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 
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O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO MARTINS, COLOCA 

EM DISCUSSÃO ÚNICA, SENDO APROVADOS POR UNANIMIDADE: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 030, DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO, NO ÂMBITO DO 

SISTEMA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MARACANAÚ, O INCENTIVO 

VARIÁVEL POR DESEMPENHO DE METAS DO PROGRAMA 

PREVINE BRASIL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 031, DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE PREVENÇÃO, 

ORIENTAÇÃO E LUTA CONTRAS AS HEPATITES VIRAIS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 032, DE DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE IMPLANTAR O PROGRAMA VALE-GÁS, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA MENINAS GRÁVIDAS 

PARA A PROTEÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES SOBRE A GRAVIDEZ PRECOCE NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 034, DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - 

INSTITUI ACERCA DA AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO A 

REALIZAR TREINAMENTO DE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO E 

AGENTES DE SAÚDE PARA IDENTIFICAR SINAIS DE ABUSO 

MORAL, FÍSICO OU SEXUAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 
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LIMA - CRIA E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DE 

MARACANAÚ O FESTIVAL MUNICIPAL DE MÚSICA POPULAR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 011, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À 

SOBEF - SOCIEDADE PARA O BEM-ESTAR DA FAMÍLIA, EM 

COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DA INSTITUIÇÃO E SOLICITA A 

REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A 

INSTITUIÇÃO PELOS SEUS 34 ANOS DE FUNDAÇÃO; MOÇÃO DE Nº 

012, DO VEREADOR ITALO SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO COLÉGIO EXATO, LOCALIZADO NA RUA 36, NO 

BAIRRO JEREISSATI II, QUE TEM EM SUA DIREÇÃO A SENHORA 

MARIA MAURA OLIVEIRA DA SILVA, PELO SEU DESEMPENHO E 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE; MOÇÃO DE Nº 013, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR JOSÉ FERNANDES DA COSTA SOBRINHO, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 13 DE MARÇO DO ANO EM 

CURSO; MOÇÃO DE Nº 014, DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS 

DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA DO SOCORRO 

DE OLIVEIRA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 13 DE 

MARÇO DO ANO EM CURSO. TAMBÉM FORAM APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS DE Nº 101 A 119/2023. O PRESIDENTE CONVOCA 

UM PERÍODO DE 03 (TRÊS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

ANALISAR OS PROJETOS EM PAUTA, ENCERRA A SESSÃO E 
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INFORMA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 

(QUINZE) DE MARÇO DO CORRENTE ANO.  PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


